

轿车失控栽进运河 多名路人下河砸窗救人

男司机被及时“抢”回一条命,女乘客却没能醒过来



冲进河中的轿车 网友“@shui都没错”供图

昨日中午12点30分左右,如皋市白蒲镇康庄村,一辆黑色小轿车在沿着小路由南往北行驶的途中,因躲避对面车辆,栽进了通扬运河中。五六名路人当即脱衣下河,砸开车窗将车内二人救出。但不幸的是,女乘客在上岸不久后失去生命体征,男司机则被从死神手中“抢”下一条命来。

现代快报记者 严君臣



参与救人的一名路人
网友“@shui都没错”供图

轿车落水 救人者用上了各式“武器”

昨天中午,55岁的驾校教练施锦军和往常一样开着自家的私家车,向公司驶去。途经勇敢大桥南侧一条小路时,他突然发现前方河边聚集了数十名围观群众,人群中爆发出呼救声,“救人啦,有人掉进河里了!”

施锦军赶紧将车停在路边,拔腿就往人群中冲去。眼前的情景让他惊呆了:又宽又深的河中,侧翻了一辆黑色小轿车。轿车的车门紧闭。这时,已经有几名年轻的小伙子脱下衣服跳入河中,围在轿车附近试图施救。

由于缺少合适的工具,车门迟迟难以打开。情急之下,这几名救人者找来绳子,打算将轿车先拖上岸。但“吃了水”的轿车十分沉重,远非人力所能搬动。慌张的救人者开始寻找其他利器:锤子、榔头……

悄悄离开 救人者的名字叫“路人”

几位不顾自身安危救人的“路人英雄”没有留下名字,就悄悄离开了现场。

据了解,当时驾驶轿车的男子姓王,南通市港闸区人,当天是他和遇难女子的第一次见面。在这场事故中不幸遇难的女子是白蒲镇本地人,当天中午,王先生从南通将其送回家。不料途中车速过快,在避让对方车辆时,不幸栽入水中。

救出人后,细心的施锦军还从王先生身上找到了一只公文包,包中有身份证、户口簿、信用卡等,还有2600元的现金。由于王先生的手机已经被河水“报废”,施锦军在问出号码后,帮王先生联系了其女儿,并把他的财物交到了民警手中。直到昨日下午两点多,他才离开现场赶回去上班。

“我只是做了该做的事情,没什么好报道的。我相信不论是谁看到,都不会袖手旁观的。”施锦军告诉现代快报记者。

昨天下午,现代快报记者联系到了如皋市白蒲交巡警中队的张警官,他表示,关于这起事故的具体原因和责任,还在进一步调查中。

砖头砸窗 车中两人被抬出

这时,施锦军大吼了一声:“快用砖头!”他找到几块砖头,递给水中的人们。大家决定先从驾驶室处动手。

一下、两下……伴随着一声巨响,驾驶室的玻璃碎了。人们伸手进去摸索,却发现驾驶室空无一人。

驾驶员去哪儿了?这时,人们发现驾驶座上的安全带已经松开,循迹摸去,终于拽到了衣服。经过再次砸窗,他们在轿车的后座上,发现了已经神志不清的一名男性。几个小伙子赶紧撑

住他的腋下,合力将他带出轿车后拖到岸边。

“这里还有一个人!”不等他们松口气,这样的一声疾呼让救人者的心再度悬起。经过紧张的摸索,一名黑衣女子也被带上岸来。

“一共几个人?”听到大家焦急的询问,刚刚被救出的男子一时无法出声,用手指艰难地比画出“二”字。此时,所有人才长长吐了口气。

“当时他们已经完全不省人事了,我觉得揪心得很。”施锦军

告诉现代快报记者,轿车中的两人都约50多岁,被送到岸上时,已经神志不清。将他们救出轿车才是第一步,接着是惊心动魄的抢救过程。

施锦军说,经过几轮人工呼吸和“倒水”,男司机吐了几口河水后,终于悠悠醒过来。而比他稍晚一步上岸的女性则因不通水性,当场就失去了生命体征。

不久之后,路人拨打电话叫来的民警和医护人员赶到现场,将男子带回如皋市第四人民医院进行抢救。

江南往事

品往事·忆江南

饮一口好酒, 品悠悠往事, 醉半许日鲜, 忆烟雨江南。

025/84783571

水井坊

诚征合作经销商

四川水井坊股份有限公司 荣誉出品

祝 张明艳 新婚快乐 永浴爱河

父母及众亲友贺

湖南路商场

欢乐共享 惠动“五一”

折

减

送

二楼品牌男女皮鞋 2-5折

三楼女士服饰 3折起

友情推荐: 弗牌打样衣50元起 韵玖吊带背心78元起 蕾伊娜连衣裙100元 圣·法诗菲尔上衣108元

四楼男士服饰 2折起

花花公子西服套装原价:3280元 现价580元/套 九牧王休闲西服原价:1439元 现价300元/件

2-5楼穿着类商品

满28元

减18/14/10元

活动时间:2014年4月30日-5月4日

在2-5楼购服饰类商品满(单件)50元以上,购烟酒满100元以上(不累计),送抽纸一包,购物满200元以上,送绿豆(400克)一袋(或毛巾一条)。

4月30日-5月4日,会员购物双倍积分

凭身份证免费办理会员卡,送透明皂一块。

(详见柜台明示)